

唱响奋进凯歌 凝聚民族力量

(上接第一版)

围绕中国共产党成立100周年,播发人民日报任仲平文章《百年辉煌,砥砺初心向复兴——写在中国共产党成立100周年之际》、新华社长篇通讯《砥柱人间是此峰——以习近平同志为核心的党引领亿万人民走向民族复兴纪实》等重磅文章,推出大型MV短视频《江山如画》、沉浸式视频交互产品《关键一步》等融媒体产品……各媒体浓墨重彩展现中国共产党一百年来走过的光辉历程、取得的伟大成就、作出的历史贡献,生动讲好中国共产党的故事,引导广大干部群众坚定不移跟党走、同心创造新辉煌。

每当重要历史关头、每逢重大历史事件,新闻工作者奋勇当先、忠实履职,为实现中华民族伟大复兴凝心聚力发挥了不可替代的重要作用。

回望改革开放40周年风

云激荡的感人故事,揭示将改革开放进行到底的深刻时代意义,作答历史之问,回应时代关切;描绘新中国成立70周年波澜壮阔历史画卷,表达深情礼赞,坚定在强国路上接续奋斗的理想信念;聚焦脱贫攻坚、乡村振兴,鲜活生动展现人民群众不断增强的获得感、幸福感、安全感;开展抗疫舆论引导、讲述抗疫英雄感人事迹,激发众志成城齐心抗疫的中国力量……新闻舆论战线承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,促进全体人民在理想信念、价值理念、道德观念上紧紧团结在一起。

关注环保领域乱象,揭批形式主义歪风,痛陈校外培训积弊……新闻工作者不仅做歌颂者、观察家,也善于化笔为剑、激浊扬清,有效引导舆论、解疑释惑、凝聚共识,不断推动社会发展进步。

讲好中国故事,传播好

中国声音,展示真实、立体、全面的中国,是新闻工作者的使命任务。他们拓宽视野、拓展思路,发掘最新鲜、最活泼、最真实的新闻,用多种形式向世界展示一个文明、民主、开放、进步的中国;他们敢于发声、善于发声,以充分的事实依据、丰富的表现形式、精准的传播路径,有效开展国际舆论引导和舆论斗争,充分彰显事实的力量、道义的力量。

守正创新加快融合发展 拓展全媒体传播阵地

信息技术日新月异,全媒体时代扑面而来。

“坚持传统媒体和新兴媒体优势互补、一体发展,坚持先进技术为支撑、内容建设为根本”“强化互联网思维和一体化发展理念”“主动借助新媒体传播优势”“高度重视传播手段建设和创新”……习近平总书记多次

就推动媒体融合发展作出深刻阐述,为我国媒体融合发展指明方向。

新时代,提升新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,就必须牢牢占领互联网这个主阵地。

新闻舆论战线贯彻落实习近平总书记重要指示精神,在思维理念、体制机制、平台建设、流程管理、人才技术等方面加快融合步伐。

大数据、云计算、人工智能、区块链等先进技术得到广泛应用,3家媒体融合国家重点实验室建设引领新闻传播不断创新;全媒体创新型人才不断成长,队伍结构更加优化,人员精神面貌焕然一新;建设县级融媒体中心2535个,县级媒体在机构、内容、渠道、平台、人员、经营、管理等方面深度融合,传播力影响力明显提升。

人民日报社坚持移动优

先战略,形成报、刊、网、端、微、屏等10多种载体,构建完善全媒体传播格局;新华社打造以通讯社业务为核心,涵盖报刊、电视、网络、经济信息、图书出版的全媒体业务格局,加快技术建设迭代升级,建成适应数字化发展的现代传播体系;中央广播电视总台不断完善全媒体传播网络,截至今年8月,“央视新闻”新媒体全网用户量超4.82亿次……

媒体融合发展大格局正在形成,全媒体传播阵地不断拓展,互联网这个最大变量日益成为事业发展的最大增量。

春风化雨润万物,丹心妙笔著华章。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,全国新闻舆论战线传播党的政策主张、记录时代风云、推动社会进步、守望公平正义,与人民同呼吸、与时代共进步。

(新华社北京12月13日电)



省科技助力乡村振兴 专家服务团走进西安

本报讯(记者 闫书琳 魏利军)12月10日,省科技助力乡村振兴专家服务团一行16人来到西安,围绕“五大助力服务行动”要求,开展健康讲座、义诊(彩超、心电图、测血压等项目)、农业技术讲座,以及农业技术指导活动,助力乡村振兴。

在西安礼堂,来自省专家服务团的教授围绕“味道养育心灵、饮食决定健康”主题开展健康讲座,内容实用接地气,讲解深入浅出十分

生动。在灯塔镇会议室,省农业科学院的三位专家分别针对农牧业的相关内容进行了详细的讲解,来自23个村的村民和种植、养殖大户认真听讲,详细记录,不仅丰富了专业知识,还打开了眼界和思路。在灯塔镇卫生院,义诊活动也如期开展,村民排队义诊,详细咨询。“能在家门口享受到省里专家的检查真是太好了,在这检查完心里有了底。”家住建国村3组的村民李刚华患有冠心病,

做完心电图,服务团的专家给出了详细而专业的治疗保健建议。

据悉,此次活动是由省科学技术协会、省人大教科文卫委员会联合主办,省科技助力乡村振兴专家服务团、省科学技术协会学会服务中心、市科学技术协会、市人大常委会教科文卫委员会、西安市委、区人大承办,旨在将科技要素、科技资源、科技力量引向农业、农村、农民,为西安乡村振兴增添力量。

大手拉小手 共建文明交通

本报记者 刘震 摄影报道

近日,市公安局交警支队西安大队组织民警深入市第二幼儿园,通过电教方式对幼儿进行交通安全知识普及。

活动中,民警结合幼儿园小朋友年纪小、理解能力和接受能力有限的实际,通过提问互动的方式,用通俗易懂的语言向小朋友讲解如何辨别红绿灯,如何正确、安全行走及乘车基础知识,同时对上下学路上易发

生嬉戏打闹、不遵守交通信号灯、乘坐超员车、黑车等具有安全隐患的机动车回家等交通陋习进行分析、讲解,在提高幼儿自我保护意识和安全意识的同时,引导幼儿如何辨别红绿灯,如何正确、安全行走及乘车基础知识,同时对上下学路上易发

为的第一任导师是家长,请家长出行时为孩子做好榜样,不驾驾车出行还是步行,都要做到文明守规,为孩子健康成长打好“样”,共同参与文明交通环境创造中来。

文明交通 安全出行



宣讲生动形象,让守法知礼让印在孩子心中。

东辽县人民检察院

深入学习潘东升同志先进事迹

本报讯(记者 李及肃)“信念坚定、对党忠诚的政治品格;心系百姓、为民解忧的公仆情怀;勇于担当、锐意进取的敬业精神;克己奉公、清正廉洁的高尚情操”是潘东升同志从警37年如一日的真实写照。中共中央政法委员会下发《关于学习潘东升同志先进事迹的通知》后,近日,东辽县人民检察院召开党组扩

大会议学习潘东升同志先进事迹。会议要求,全体检察人员要积极响应中央政法委员会号召,要把潘东升同志先进事迹作为深化党史学习教育的鲜活教材,大力开展学习宣传潘东升同志先进事迹活动。切实把学习宣传潘东升同志的先进事迹与深入学习贯彻习近平法治思想和党的十九届六中全

会精神紧密结合起来,与学习宣传其他新时代检察英模先进事迹和崇高精神结合起来,与推动新时代检察工作高质量发展和检察院工作实际结合起来,深入学习贯彻潘东升同志忠诚履职的政治品格、为民服务的公仆情怀、担当作为的敬业精神以及克己奉公的高尚情操,要坚守初心使命,弘扬英模精神。

提升养犬人文明意识 东丰县整治养犬乱象

本报讯 东丰县自开展养犬规范整治行动以来,养犬氛围逐渐文明化、和谐化。

为进一步提升养犬人文明意识,东丰县公安局会同城管局持续加大对城区养犬秩序的管控力度。整治行动中,执法人员来到滨河广场、新世纪广场和步行街等人员密集公共场所,对犬只禁入区域进行了集中整治。执法人员依据《辽源市养犬管理条例》,对不拴绳、不清理粪便、不免疫、无登记证明等不文明养犬人的犬只进行捕捉,并移送至犬只留检所。同时,执法人员还对广大养犬人进行宣传教育,告诫市民要文明养犬,出现无证养犬、犬只扰民、饲养禁养犬等违法违规行为将承担相应的法律责任。

据了解,自养犬管理工作启动以来,东丰县共开展联合检查84次,处理违规养犬行为22起,扣押犬只19只,收容流浪无主犬只36只。通过集中整治,有效打击了不文明养犬行为,进一步维护了市容环境和公共秩序。

(李莹 史兴伦)

辽源:“气象+保险” 增强农业抵御灾害风险能力

本报讯(记者 刘震)

12月10日,市气象局与中国人民财产保险股份有限公司辽源分公司签订了《战略合作协议》,为乡村振兴提供“气象+保险”抵御灾害风险能力保障。

“气象+保险”战略合作将为农业保险气象指标服务与技术、农业保险气象大数据系统,探索特种作物农业保险气象服务、作物气象指数保险试点工作、建立农业保险气象业务体系和管理体系,开展农业保险气象监测

做少年人生梦想的启迪者

——记龙山区工农乡中心小学党支部书记、校长赵丹

本报记者 李及肃

2019年,她被任命为龙山区工农乡中心小学党支部书记、校长,成了一名农村教育领域的管理者。在上任不到三年的时间里,她用自己独到的教育理念和和管理能力,让一所闭塞、落后的乡村小学有了翻天覆地的变化。

根据学校的实际情况以及乡村教师、学生的特点,确定了“阳光教育、快乐成长”的办学理念,以“建设美丽、和谐、活力的阳光校园环境;组建团结、乐观、奋进的阳光教师团队;培养健康、快乐、自信的阳光未来人才。”为发展目标,以“关注每一个”为宗旨,开创了一条洒满阳光的乡村教育之路。在显性的校园文化建设中,她多方筹措资金,改变校园环境,将校园内的建筑废墟变成了美丽的文化绿地景观带,使校园环境焕然一新。为培养乡村学生成长、振兴乡村教育,她对农村教育进行了深入的思考与研究,创设了符合农村学生身心发展特点的“工农业阳光课程”,即“德智体美劳

做少年人生梦想的启迪者

——记龙山区工农乡中心小学党支部书记、校长赵丹

本报记者 李及肃

困难,她拿出工资默默资助;刚上学的孩子便在裤子里,她及时清理……她所执教的几届班级,学生成绩一直名列前茅。

赵丹业务能力精湛,善于学习提升。做教师期间努力钻研业务,取得了诸多成绩。她受邀国家基础教育教材组,为数学教材录制示范课《搭配中的学问》,并随教材发行;被教育部基础教育课程中心评为“数学课程研究先进个人”;被教育部中国教师发展基金会评为“全国基础教育科研骨干”;被吉林省教育科学院授予全省教育科研创新奖;在“吉林省数学骨干教师培训班”上为学员们上观摩课。2012年,在全区教育系统后备干部选拔考试中,以优异的成绩成为龙山区教育局后备干部。

由于教学优异、能力突出,2014年由班主任岗位直接被提拔任命为谦宁街小学校长,2015年又被选派到多寿路小学任教学副校长。她以多年的班主任工作经验

身边人 正能量

做少年人生梦想的启迪者

能创”七大课程体系,秉承着“教育皆课程”的理念,打造学校教育特色。她心系乡村学生。对农村留守儿童、残疾儿童、家庭困难学生等特殊群体关怀备至,成立“教师爱心团队”定期为生活有困难的学生捐款、捐物;建设农民工子女“学生书房”,参加农民工子女书画大赛,丰富他们的课外生活;成立“心灵小屋”为特殊儿童进行心理疏导;深入残疾儿童家中,送课上门。由于学生人数少,每次有大型活动,她都绞尽脑汁设计全校学生参加,让每一个孩子都能走上舞台展示自己。

24年的且歌且行,她播种着、成长着、收获着、积淀着,如今,在乡村振兴的道路上她不忘初心、砥砺前行,乡村教育之路,一路芬芳……

辽源日报社广告代理业务招商公告

辽源日报社广告业务,即《辽源日报》《辽源日报·关东周末》《辽源日报·生活周刊》的所有广告整体对外进行代理招商,欢迎有识之士积极参与,实现合作共赢。招商报名截止时间为2021年12月21日。具体事项请咨询辽源日报社办公室。

联系电话:0437-3227814

辽源日报社 2021年12月14日

减资公告

根据股东决议,辽源矿业(集团)有限责任公司派生分立梅河口晟顺实业有限公司,拟向公司登记机关申请减少注册资本。注册资本由77980万元减少到77960万元,梅河口晟顺实业有限公司注册资本为20万元。请有关债权人自本公告见报之日起45日内向公司提供债权债务或提供相应担保的请求。

特此公告

辽源矿业(集团)有限责任公司 2021年12月15日